



欢迎提供新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

躲车时失控，成捆钢管被甩出

砸断路旁电线杆，所幸无人员伤亡

本报2110110消息(记者

路帅) 22日清晨4时50分许，一辆满载钢管的大货途径任城区二十里铺街道时，因躲避前方突然出现的轿车，车辆失控冲到路边，车斗内的20多捆钢管甩出，散落在洗车店门口。由于钢管沉重，路边一根电线杆被砸断。所幸事发时间较早，街面没有行人，未造成人员伤亡。

22日上午11时，记者来到二十里铺街道驻地，路西一辆吊车正在起吊路边的钢管。由于事故发生在早上4时50分许，此时事故大货车早已离开现场，只剩下两辆汽车负责转运钢管。

记者看到，20多捆钢管全都散落在路西一家洗车店和饭店门口，将店前100多平方的空地都占满了。钢管尺寸不一，大的直径约20厘米，小的直径约5厘米。散落的钢管将路旁的一根电线杆底部砸断，整根电线杆全靠上面线路拉拽，杵在店门口非常危险。店前空地上可以看出明显的刹车痕迹，地上还散落着玻璃碎片和一摊汽油。

“早上4点50分左右，货车沿105国道自北向南行驶，突然路旁一辆轿车窜出来，司机一打方向盘，车子就失控了。”司机家属一直站在路边，看着吊车起吊货物。她介绍，这些货是从河南运到济宁的，眼看就要进城了，却出现了交通事故。“那辆轿车没停车就跑了，交警已经来过处理



钢管散落一地。本报记者 路帅 摄

了，现在主要是抓紧转运货物，别耽误了运货时间。”司机家属说事故没有造成人员伤亡。

“早上天还没亮，先是听到了刹车声，随后就是一连串碰撞声，当时天冷没出来看，早上开门才知道事故这么严重。”经

营汽车配件的店主孙先生介绍，由于该路段经常出现交通事故，附近居民早已习以为常。

“幸亏事故发生的时间早，街面上根本没有行人，否则后果不堪设想。”孙先生感慨地说。

“从早上8点多我们就到了

现场，忙到现在还没弄完。”现场救援人员介绍，由于钢管数量较多，部分成捆钢管已脱落散架，吊车起吊十分麻烦，直至13时所有钢管才转运完毕。

(奖励线索提供人张先生 100元)

一男子兜售野兔、斑鸠被抓

济宁森林公安现场查获野兔18只、斑鸠31只

本报2110110消息(记者

岳茵茵 实习生 赵子琛 通讯员 文方华) 22日凌晨5点多，济宁市森林公安局城郊分局民警在南市场上抓获一名贩卖野兔、斑鸠的商贩。现场查获野兔18只，斑鸠31只。

连日来，济宁市森林公安局城郊分局不断接到群众举报，称南市场上有一男子连续几天往固定摊位上送野味，有野兔和斑鸠。22日凌晨4点，民警再次接到群众举报，称该男子载着野

兔和斑鸠在市场上出现。

民警走进市场发现，该男子正在一活鸡屠宰摊位前与摊主攀谈，打算兜售野兔和斑鸠。民警见市场人多，并没立即抓捕，而将男子叫到市场外面，经询问确定该男子正准备与摊主交易野生动物，将其带回到公安局继续调查，民警检查后发现18只野兔全部死亡，31只斑鸠也被剪断了翅膀。

男子承认自己打算将野兔和斑鸠卖掉，这些东西并不都

全是猎捕的，也有别人卖给他。男子供述，他姓史，今年59岁，是安居镇东西街的居民，长期从事贩卖鸽子的生意。从一个多月前开始收购野兔，经常有人猎捕到野兔后卖给他。这18只野兔是最近10天收的，每斤11元，收来后就冷冻起来，本想着到年底卖个好价钱，没想到被抓了。

“在市场上卖给摊位上是13或14元一斤，我从中间赚个差价。”史某说。

至于31只斑鸠是怎么来的，史某说，他家里养了不少野鸡，斑鸠为觅食不幸钻进网里，所以才捕获了这么多。“在市场是也就是卖十几块钱一只。”史某说。

民警介绍，史某的行为涉嫌违反《野生动物保护法》，将会依法处理。对于猎捕野兔的人，警方会继续追查。

22日下午，森林公安民警在太白湖度假区将野兔深埋，把31只斑鸠放生。

私改车斗尺寸俩大货车被查

本报2110110消息(记者 张林 通讯员 刘存东 刘健)

“挂车登记尺寸长14.6米，而实际长度达到33.1米。”22日，济宁市交警支队民警在日兰高速济宁服务区检查时，查处了两辆改变车斗登记结构尺寸的大货车。根据相关规定，驾驶人将被处以500元罚款，车辆被暂扣监督整改恢复原貌。

22日上午10点30分，济宁市交警支队日东高速交警大队民警在济宁服务区设点检查，车辆超员、超载、超长行为时，一辆运载汽车的大货车被拦下。该车上下两层拉着21辆小汽车。经民警测量，该车车斗为32米，而登记的结构尺寸长为14.6米。驾驶人朱某说，他从郑州过来将货送到青岛，替老板打工，具体情况他也不清楚。

11点左右，一辆从广西至山东的运送小汽车的大货车被拦下。经过测量，该车车斗长为33.1米，同样登记结构尺寸为14.6米，竟长出18.5米。同时记者注意到，该车尾部，并未悬挂号牌。民警告诉记者，未按规定悬挂牌照，驾驶人将被处以200元罚款，驾驶证记12分。

“车辆超长、改造，极大增加了行驶中的危险性。”日东高速交警大队副大队长朱秀秋说，改变车的结构尺寸，增加了车辆的驾驶难度，同时行驶中，还会对其他车辆造成影响，对人对己都存在危险性。“改变车辆登记结构尺寸的，将对驾驶员罚款500元，货物转运暂扣车辆，监督改造恢复原貌。”朱秀秋说，他们将依法进行处罚。



交警正在测量大货车的车斗。
本报记者 张林 摄

小记者北城速5鲜水果超市店员体验

我是你的店员



本周末让我们走进北城速5鲜水果超市试当“一日小店员”，在劳动中体验生活，了解生活。

注意：

1、报上名的小记者将在速5酒店提前一天进行培训，培训结束后方可上岗。活动结束后，将根据每个店的销售情况、销售数量、以及小记者们的表现、各位店长的推荐，设置一等奖1人，二等奖3人，优秀奖10人。

2、11月23日下午3:00于浣笔泉北路速5酒店于B座四楼会议室进行培训，培训后于24日上午9:00选择离家最近的速5鲜水果超市参与活动，活动时间约一个半小时。

北城速5鲜服务热线：400-0067-555

报名方式：发送短信（姓名+学校+活动）至15866079087

所有参加活动的小记者需统一小记者服装，佩戴证件，并要求写作文发送至齐鲁晚报小记者投稿邮箱（qlwbxiaojizhe@126.com）

附活动地点：

洸河花园店	洸河花园东门西50米路北
凤凰城店	运河佳园凤凰城A区37号楼
模具厂店	环城北路模具厂东临
谢营店	济宁汽车北站对过谢营中心街
速5店	济宁浣笔泉北路4号速5酒店北临
开泰店	洸河路与新华路交叉口北20米路东
苗营店	济宁市任城实验小学对过
龙城店	太白路龙城美墅正门北20米路东
联华店	建设路6号世纪联华对过
北城店	建设路北城集团门口北侧
舜泰园店	琵琶山路舜泰园小区门口
明珠店	明珠小区营业房
绿色家园店	绿色家园商业街7号
古槐店	古槐路与洸河路交叉口南55米路西